

印尼客亲在外地摔伤,世客会组委会协调洛阳医院为其开辟绿色就医通道 “再次感受到家的温暖”



印尼客亲古敬敏(左)和老伴儿邓园佩

□洛报融媒记者 王博东/文 张光辉/图

“这次到洛阳拜祖归宗,事后又因意外受伤返回洛阳接受精心治疗,让我两度感受到家的温暖。”29日,70岁的印度尼西亚客亲古敬敏说。

27日,在参加完世界客属第33届恳亲大会后,古敬敏和老伴儿邓园佩准备在11月初签证到期前,到其他城市游玩几日。当天上午,他们一行乘坐大巴车在三门峡一处服务区休息时,邓园佩踩空台阶,不慎跌倒,用手撑地时造成左腕受伤。

事发突然,邓园佩被紧急送到当地医院,经医生初步检查,诊断为左前臂粉碎性骨折伴左前臂外伤,须尽快住院,接受手术治疗。

当时,老两口儿很发愁:如果手术治疗,住院周期长,很可能影响返程航班,甚至导致签证过期,有没有更好的治疗方案?

看到老两口儿的愁容,当地医生提醒他们,洛阳有更安全、更权威的骨科医院,不妨去看看。得知此事后,老两口儿的随团导游小丘当即联系转运车辆,同时尝试向世客会组委会求助。

得知客亲遇到困难亟须救助,世客会组委会立即协调河南省洛阳正骨医院,为邓园佩老人开辟绿色就医通道。27日下午,老人顺利入住正骨医院。

“27日晚,我们为老人进行了各项检查,次日上午就为她实施了手法正骨和闭合穿针术。这种治疗方案已传承200多年,安全、有效、创伤小,老人当天下午就下床活动了。”该院手法正骨一科主诊组长赵俊峰说,老人接受治疗后,无须长时间住院,不影响回国行程。

“因为意外受伤,我们又回到洛阳,体会到精湛的医术和暖心的服务,再次感受到家的温暖,感谢你们!”29日,记者在病房见到邓园佩老人时,尚处于康复期的她,连连向医务工作者致谢。

“咱是一家人,不说两家话!好好休养,早日康复,也希望你们常回家看看。”面对老两口儿的感谢,医务工作者笑着说。

其间,世客会组委会还专门安排人员到医院,询问邓园佩老人的治疗情况,协调做好医疗服务保障,并送来鲜花、水果等慰问品。

对此,古敬敏伸出大拇指,感谢洛阳的关怀备至,并为洛阳点赞。他说:“这次参加世客会,是我们第一次来洛阳,这里的经济发展、灿烂文化、生态环境让我们惊叹和自豪,希望洛阳越来越好。”

明起铁路客运电子发票“上新” 出行报销更加便利

□洛报融媒记者 余子愚

日前,记者从洛阳铁路部门获悉,近日,国家税务总局、财政部、国铁集团发布公告,自今年11月1日起,将在全国铁路推广全面数字化的客运电子发票服务,旅客办理铁路电子客票购票、退票、改签业务后,可通过铁路12306(网站和移动客户端)开具电子发票,获取报销凭证将更加便利。

电子发票与纸质增值税发票 具有同等法律效力

当日上午,记者在洛阳龙门站售票处看到,售票处室内摆放有多台自助售(取)票机,旅客可自助购票、改签取报销凭证。目前,取报销凭证的步骤为:点击自助售(取)票机“取报销凭证”,选择“乘车报销凭证”,可选择“近30天内乘车”或“30天~180天内乘车”,之后放置个人身份证,即可打印并取走报销凭证。

“我注意到铁路部门即将推出的客运电子发票服务,以后不用到车站窗口或自助售(取)票机取报销凭证了,特别方便。”旅客李先生说。

铁路工作人员介绍,电子发票是铁路运输企业提供境内旅客运输服务后,按照税务机关规定以数据电文形式向服务购买方(可为个人或企事业单位)开具的收付款报销凭证,与纸质增值税发票具有同等法律效力。

旅客可通过铁路12306在线 申请开具电子发票

与铁路纸质报销凭证相比,电子发票的票面保留了旅客信息、行程信息,增加了购买方名称、统一社会信用代码等内容;获取更加便捷和安全,旅客可

通过铁路12306在线申请开具电子发票,不需要到车站窗口或自助售(取)票机办理,可重复下载、打印,避免出现发票丢失和损毁的情况;使用更加高效经济,电子发票采用信息化的存储和传输方式,购买方可以线上办理查验、税款抵扣等业务,有效降低管理成本;运行更加节约环保,电子发票全程实现无纸化,最大限度地减少纸张消耗。

旅客在行程结束或者支付退票(改签)费用后180天内(简称180天),可登录本人铁路12306账户申请开具电子发票,在输入购买方名称、统一社会信用代码等信息后,系统将据实开具电子发票,并向税务部门上传电子发票的数据文件。旅客可通过铁路12306或个人所得税App查询、下载电子发票。

过渡期为今年11月1日 至2025年9月30日

旅客如填写发票信息有误,或遇运输服务中止致行程改变等情况,可在180天内按照准确信息或实际行程重新申请开具1次新的电子发票,原电子发票作废。

购买方可通过国家税务总局电子发票服务平台的税务数字账户进行电子发票查验、下载、税款抵扣等,也可通过全国增值税发票查验平台查验。铁路运输企业为旅客开具电子发票后,不再提供纸质报销凭证,旅客不能同时开具电子发票和纸质报销凭证;跨境客运业务继续沿用现行铁路报销凭证。

铁路工作人员提醒:为方便旅客和单位,铁路客运在全面数字化的电子发票推行使用中设置了过渡期,过渡期为今年11月1日至2025年9月30日。在过渡期内,纸质报销凭证和电子发票将并行使用。

传播政能量

洛阳网

互联网+政务

一站式服务专家

- ◎ 新闻信息采写 ✓
- ◎ 新媒体代运营 ✓
- ◎ 舆情服务 ✓
- ◎ 视频拍摄 ✓
- ◎ 大型活动策划 ✓

洛阳网
65233921

国家一类新闻网站 · 河南省重点新闻网站 · 洛阳城市门户网站